
運動会がんばっていました！ 親もとても楽しめました。 
 
運動会良かったですね！今年は、やっと天気も味方してくれ

たし、5色綱引きも盛り上がりましたね。 でも毎年残念なの
が、応援合戦の時のマイクの調子の悪さ。今年もでしたね。最
後の運動会でも、改善されてなくて残念でした。 
 
 運動会は先生、子供たちが一致団結していてとても楽しく観
覧させて頂きました。子供の成長がとても楽しみです。いつも
ありがとうございます。 
 
いつも皆様に温かいご指導を頂き大変感謝しております。あ

りがとうございます! 心に残っていることはやはり運動会で
す。可愛い１年生の姿を見て、娘たち２年生を見ると、たった
一年でこんなにも成長したんだなという感慨深さと、各競技で
の子供たちや先生達の頑張りは勿論ですが、 開会式の応援合
戦で白組の応援団長だった〇〇〇くんのお姉ちゃんを観た時に 
とっても素敵だな! 娘にもこんなふうに爽やかでかっこ良くて
元気な女の子に成長してもらいたいなと感動しました。 昨年
秋から始めた習い事のそろばんは順調に級を取得しております
が、学校での勉強は時々つまずきが見られるので 今後も地道
に繰り返し繰り返しで自信をつけて進んで欲しいと思います。 
 
運動会に参加し、子供達が一生懸命頑張ってる姿が見られて

とても良かったです。 授業参観もみんな楽しそうに授業受け
ていたのが印象的でした。 
 
 運動会は短い期間の練習でとても満足でしたし子供達の成長
が感じられました。 
 
 運動会では、それぞれが目標を持ってゴールに向かって進ん
でいく姿に、とても感動しました。 
 
運動会で初めて委員会に出たり担当の仕事を通して、運営し

てくる方々の大変さがわかったり、上級生への憧れと尊敬の気
持ちがでてきたようです。 
 
 先日の運動会では、自分の子供の応援がしやすく、よく見え
てよかった。 ただ、団体種目が二年連続同じだったので、違
う競技はできないのかなと思った。 
 
 運動会の5色綱引きは、見ている方も本当に盛り上がりま
した。これからも是非続けて欲しいです。 前日の席取りがな
くなりましたが、特段問題はなく、来年度もこのままでいいと
思いました。 
 
何も制限のない運動会の開催で天気にも恵まれて子どもたち

ものびのびとできたのではないかと思います 団体競技などは
ただの勝ち負けではなく、どうしたらどう工夫したら良いのか
話し合う、考える力が必要で、それを見ることができた運動会
でした。 
 
運動会では全校でよさこいは踊りますがもう一つくらい競技

をしていただきたいなと思いました。3、4年生での団体競技
は背の順ではなく子供達で作戦など考えペアを組んで行うなど
していただきたいなと思いました。 観覧に関して場所取りや
お弁当作りもなく保護者にとっては負担のない運動会でした。 
 
天気が良くて最高の運動会でした。最前列の立見席は見やす

くて良かったと思います。後半、椅子を持ってきて座って見て
いる人がいたのは気になりましたが…。あと、前日から席取り
をしている保護者がいたようなのでルールは守ってもらいたい
です。立見席があるなら席取りは前もって子どもたちにくじ引
きでもよいと思います。 
 

運動会についての意見が3点あります。 1点目は、「座席
取りをやめて立見席を取り入れた」点についてです。おおむ
ね、このやり方で競技中はうまく観覧できたのではと思います
が、開会式については、児童が縦に並び、なおかつビデオ撮影
のためなのか、とにかく開会式中ずっとびっしりと立見席に保
護者が立ちっぱなしとなる方が多く、座る席にいた年配の方や
足が悪い方などは保護者の背中しか見えず、一切児童が見えな
い状況となっておりましたので、そこはもう少し左右に広がる
など譲り合うか、あるいは開会式までは全員座り席にする等、
なんらかの工夫が必要ではないかと思いました。 2点目は競
技についてです。3・4年生の団体競技「限界突破ハリケー
ン」および5・6年生の団体競技「5色綱引き」は名称を変え
たのみで2年連続全く同じ競技内容でした。授業時間の確保
等で、なかなか練習時間が取れないなどの都合もあるかとは思
いますが、運動会が午前中のみの開催であり、ただでさえ競技
数が少ない現状で、2年連続同じ内容の競技というのは（子ど
もたちは練習も頑張っていたと思いますが）、親子ともども運
動会という行事に対してのモチベーションが下がったのは事実
です。たとえていうなら学芸会で一昨年自分たちがやった劇を
全く同じものを今年もやる、みたいなものではないでしょう
か。用具の準備や先生方の指導の負担ももちろん理解しており
ますが、せめてたとえば「大玉ころがし」と「限界突破」を1
年おきに交互にやるなど（そうすればどちらかの学年でどちら
かをやることになり2年連続同内容にはならない）工夫を取
り入れていただきたいと思います。 3点目は2点目とも関連
しますが、競技数が少なすぎるのではないかという点です。今
年の運動会は閉会式も含めて11:30には終了しました。午前
中開催というのは賛成ですが、これだけ早い時間に閉会式まで
終われるなら、もう1つくらい、団体競技など有ってもいい
し、子どもたちを指導する時間が取れないということなら、か
つてやっていたようにPTA競技（保護者競技、綱引きや玉入
れをやっていた）を復活させても良いのではと思います。保護
者競技なら練習時間の問題もありませんし、その競技の運営の
間だけはPTA役員やクラス委員、保護者ボランティアや学生
ボランティア主導で仕切れば、先生方もほんの少しの時間です
が余裕が生まれるし、委員で係活動をしている4年生以上の
児童も少しは座って競技を観る時間ができるのではと思います
（係活動を観ていましたが、プログラムとの兼ね合いから言っ
て、本当に休む暇もないほどあちこち移動してる子もいまし
た、競技数の少なさのせいもあると思います）。またあまりに
も砂ぼこりがひどいときなどはボランティアが少し水まきをす
るなど、先生方の手の回らないところをお手伝いするなどもう
少し保護者も参加してもいいのではないかと思います。以上、
ご検討いただけると幸いです。 
 
運動会の場所取りなど無く、立ち見の場所がメインとなり、

見たい場所に好きな時に移動できてとても見やすかったです。 
 
いつもお世話になっております。 運動会の内容はとても満

足行くもので、楽しく拝見させていただきました。しかし、自
分の子どもの学年の時にだけ前で立ち見というのは、どうかと
思いました。保護者みんなで文小の子どもたちみんなを応援す
るのが、あるべき姿ではないでしょうか。 
 
運動会も少ない競技数ながら、楽しめましたが、立見席が座

るエリアの前を全体的に覆ってしまう形だったので、すぐ動く
のが難しいご年配の方や、前にグイグイ行けないタイプの方は
見えにくく、譲り合いや前の人はかがむなどアナウンスした
り、席の配置や立見席があっても見えやすい位置のアナウンス
をする等、もう少し工夫が必要と感じました。 あと、大人の
綱引き位はやりたいです！ 
 
運動会、全体的にとても頑張っていてすごく感動したし、素

敵な運動会でした‼︎ 

 


